

发现账户异常后资金被盗 1 万元

中国建行呼和浩特金宇钻石支行被客户诉至法院

本报记者●李海涛

2018年11月28日下午,呼和浩特市赛罕区人民法院开庭审理了原告张女士诉被告中国建设银行股份有限公司呼和浩特大学东街金宇钻石支行储蓄存款合同纠纷一案。

原告张女士诉称:2018年9月17日下午2时左右,原告发现当日12时零9分,她购买的中国建设银行理财产品“速盈”项目发来短信通知,通知显示:原存于原告理财账户的资金被转移到了原告的活期储蓄账户上。原告于当日15时40分赶到呼和浩特大学东街金宇钻石支行营业厅查询,并求助该支行员工能不能先冻结账户。前4名工作人员在询问一系列常规问题后,得出未经过本人亲自操作不可能发生账户资金转移的结论,而没有采取任何保护资金的行为,直接导致在第5名工作人员再次核对信息时发生账户资金被转走。下午4时

零5分,第一笔5000元资金被转走,下午4时零7分又有一笔5000元被转走,之后该员工才冻结该账户,然后,工作人员建议原告报警处理,此时,原告活期账户资金已损失1万元整。

原告认为,以上事实足以说明被告在原告到达营业厅求助保护账户资金安全的要求下,没有给予任何实质性的行为,导致账户资金被转走,被告负有最直接的责任,被告严重违反《中华人民共和国商业银行法》第六条:“商业银行应当保障存款人的合法权益不受任何单位和个人的侵犯”的规定。请求法院维护原告的合法权益。

庭审中,银行在这次事件中该不该承担责任,成为原、被告双方争议的焦点。

原告张女士认为:在银行账户有异常的情况下,当事人来到银行告诉银行工作人员保护账户资金安全,银行工作人员却没有采

取任何措施,导致当事人账户资金1万元被盗走,并且在银行工作人员手里拿着当事人的手机时,账户里的资金被转走的,银行应该承担此次资金被盗的直接责任。

被告中国建设银行股份有限公司呼和浩特大学东街金宇钻石支行认为:通过原告陈述的事实与理由,在时间上反映原告是在下午2时,发现当日12时零9分有理财产品进行交易的情形,于3时40分到银行营业厅进行查询,原告从客观上并没有反映其资金是否实际遭受了相应的损失,并不能够反映在原告的两笔交易发生不是在原告授意,或者并不是在原告向被告申请进行资金冻结或采取相应措施后,被告没有按照相应的约定履行相应的义务,所以被告的过错是不存在的,也不存在进行确认进行赔偿的情形;原告在申领银行卡时,开通了手机银行和基金等相应的理财业务,而且原告的交易

记录也体现实际发生了相应的手机银行业务和基金交易业务,原告在开通相应的手机银行业务及其它电子渠道后,是完全可以其所开通的电子渠道上进行相应的理财交易行为,并不一定在营业网点或柜员机或自助进行交易,因此,原告的诉讼请求主张不具备事实与法律依据。

被告中国建设银行股份有限公司呼和浩特大学东街金宇钻石支行同时认为:按照电子银行客户协议约定,如果在原告没有申请撤销的情况下,被告是不能擅自履行撤销和冻结的义务,从原告和被告提供的证据当中,并没有反映出原告向被告提出过冻结或挂失的相应申请,因此,被告对本案的资金流向不承担任何责任。

庭审结束后,记者试图与银行方前来参加庭审的人员了解情况,但对方拒绝了记者的采访。

光影追忆改革巨变 观展饱览开放新篇

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅离退休人员工作处组织退休干部观看了由自治区老干部局、自治区老干部活动中心和内蒙古老年摄影协会在内蒙古展览馆举办的“我看亮丽新边疆”全区离退休干部摄影展。在本次摄影展上,我区离退休老同志以图片形式,展现我区改革开放40年来政治、经济、社会、文化、生态发展取得的巨大成就,各族群众安居乐业的美好生活,展示了广大离退休老同志热爱生活、追求美好、老有所为、与时俱进的精神风貌。

作为改革开放的亲历者、建设者和见证者,离退休老同志对改革开放有着深刻的认知。老干部党支部书记呼群说:“我们这个年龄,经历过改革开放的所有大事要事喜事。摄影展就像在讲述‘我们自己的故事’,又把大家带回到‘激情燃烧的岁月’”。展摄影获得了老同志们的共鸣和一致好评。

(自治区司法厅供稿)

重庆市司法局考察组来我区调研交流工作

呼和浩特讯 2018年11月26日,重庆市司法局党委委员、副巡视员陈秋明一行16人,来自治区司法厅调研交流司法行政信息化建设和公共法律服务体系建设工作,自治区司法厅党委委员、副厅长尤俊成,司法厅相关处室负责人陪同调研。

考察组在信息监控指挥中心听取了全区司法行政信息化建设和公共法律服务体系建设思路模式。详细了解了“六位一体”公共法律服务智能化一体平台、社区矫正定位管理系统、律师管理系统、监狱可视化指挥调度平台、全国首创“4K智能机顶盒公共法律服务终端”和“司法智能终端(JIPAD)”在内蒙古司法行政工作中的应用。双方就新形势下司法行政信息化建设和公共法律服务体系建设思路和工作心得进行了深入探讨和交流。

座谈会上,尤俊成副厅长代表厅党委对重庆考察组一行的到来表示热烈欢迎,并指出,重庆市司法厅信息化建设和公共法律服务体系建设有许多亮点,有许多与当地省区特点紧密结合的成功做法,我区司法行政信息化虽取得一些成绩,但是需要做的工作还很多,希望考察组留下宝贵意见,进一步提升我区司法行政信息化水平。

(自治区司法厅供稿)



“交通安全日”预热宣传走近群众



12月2日是全国第七个交通安全日,为提高群众的安全意识、守法意识,巴彦淖尔市公安局交管支队临河大队民警以“细节关乎生命、安全文明出行”为主题,深入辖区学校、社区、村镇,开展了为期一周的普法宣传活动。

孙玉宝 摄

我区新兴产业 获得高质量发展

本报讯(记者 袁雪英)近日,记者从自治区新兴产业高质量发展新闻发布会上了解到,《内蒙古自治区新兴产业高质量发展实施方案(2018—2020年)》(以下简称“实施方案”)的出台,旨在贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,淘汰落后、低端过剩产能,着力在创新发展、提升质量效益、补齐短板上下大力气,构建多元发展、多级支撑的现代产业新体系,推动新兴产业高质量发展。

据了解,到2020年,自治区新兴产业工业产值将达到2750亿元,占全部工业总产值的比重将达到13%。力争形成1个产值千亿元级、2个产值超500亿元级新兴产业集群;主营业务收入超10亿元的企业达到40户,其中超50亿元企业达到10户。

据介绍,为确保《实施方案》可操作、可实施,我区制定了《支持工业高质量发展若干政策》和《新兴产业高质量发展三年滚动项目计划表》,力求通过这一系列举措,推进目标任务落地实施。

满洲里互市贸易区旅客查验量创历史新高

满洲里讯 近日,满洲里边检站互市贸易区出入境旅客突破5万人次,比去年同期增长了125%,创历史新高。

今年以来,面对互贸区客流持续增多、管控形势日益严峻的形势,满洲里边检站紧紧围绕新时期国家移民管理工作需求,以满洲

里国家开发开放和边境旅游试验区建设为全新的契合点,精确对接互贸区边民8000元免税政策,与互贸区旅游管理处建立车辆预报制度,主动联系协调海关部门提前30分钟启动开关验放时间。科学推行“科队联动、协助、弹性增援”三种勤务模式,根据旅客流

量,灵活调整勤务配置,在货车入境高峰推行延迟通关服务,在验证服务大厅开设分流通道,增加台外引导,对老、弱、病、残、孕等旅客实行优先验放,切实为出入境旅客提供便捷服务。

(杨雁北)

全国总工会领导一行考察调研伊利天津工厂

良好经营业绩诠释优秀民营企业发展路径

11月27日、28日,全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明就落实工会十七大目标任务在天津调研。调研期间,王东明深入伊利集团天津工厂的生产车间和劳模工作室,考察了职工生产生活和工会工作情况。

伊利集团作为全国最大的民营乳企,在各级党委、政府的关怀下,专注主业发展,取得骄人的经营业绩。据最新公布的数据显示,2018年伊利前三季度营收613.27亿元,同比增长16.88%。据行业专家测算,今年伊利全年业绩将跨越800亿大关。伊利凭借骄人业绩,奠定了在全球乳业中的地位,当前伊利稳居全球乳业第一阵营,蝉联亚洲乳业第一,为中国民营企业发展做出表率。

在新时代,党建工作是促进民营企业工会工作和企业发展的有力抓手。王东明指

出,各级工会要在自觉接受党的领导上坚定不移,始终坚持工会工作正确的政治方向。伊利相关负责人介绍,伊利辉煌业绩的取得,首先在于坚持党的领导,在于对党建工作的高度重视。伊利在发展中,充分发挥党建工作的引领作用,通过发展党组织、创新学习平台等措施,实现党建带群建的全覆盖。同时,伊利还将党建工作与生产经营、企业文化、群团工作、社会责任等进行深入融合,为伊利发展全面赋能。

得益于党建工作的推动引领作用,伊利积极践行“一带一路”倡议,持续加快国际化进程,向“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”这一愿景不断迈进。目前,伊利在亚洲、欧洲、美洲、大洋洲等乳业发达地区进行全球织网,以资源、创新、市场体系的深度整合,为消费者提供更好的服务。伊利建立大洋洲乳业基地,利

用世界黄金奶源带的优质资源,为消费者提供更高品质的产品。伊利升级伊利欧洲创新中心,主导中美食品智慧谷,通过聚焦全球乳业创新智慧,为消费者不断开发创新产品。近期,伊利产品进军东南亚印尼市场,向服务全球20亿消费者的目标稳步迈进。

伊利的发展历程展现了我国民营企业的无限活力。改革开放以来,我国民营企业不断壮大,已经成为推动我国经济社会发展的中流砥柱。党和国家对民营企业的重视,让伊利树立了“安心谋发展,专心搞经营,用心练内功”的坚定信念。改革春风欣欣向荣,伊利正朝着“五强千亿”的目标,甩开了膀子,加快了步伐。

(郝理)